小学校5年生　　　算数　単元名　４　　小数÷小数　　　　　　　　　　　　ＮＯ１
　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　　模範解答　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　わり切れるまで計算をしましょう。（１０点×7問）
（１） 4.9÷７＝ 0.7　　　　　 （２）7.2÷８＝0.9
[image: image2.wmf]１

.

６

５

.

６

.

４

８

１

８

０

８

０

３

.

５

３

０

[image: image3.wmf]５

.

５

１

４

.

３

.

１

１

０

１

３

３

０

３

３

０

３

２

０

.

６

[image: image4.wmf]０

.

５

７

.

３

.

５

２

０

１

２

３

３

０

３

０

４

.

０

６


（３）                          （４）
　　　　　　　　　　      　
[image: image5.wmf]０

.

４

６

.

２

.

４

２

２

２

０

１

５

２

０

２

０

０

.

５

[image: image6.wmf]９

.

８

８

.

３

.

３

７

８

４

０

.

８

６

４

９

０

４

９

０

５

０

[image: image7.wmf]３

.

６

２

.

３

.

４

２

３

１

６

１

８

０

１

８

０

０

.

６

３

０

５

（５）　　　　　　　　　　　　　（６）　　　　　　　　　　（７）
     　                   
　　　　　　　　　　　
　　

２　３．５ｍの重さが４．２ｋｇのぼうがあります。このぼう１ｍの重さは何ｋｇですか。

　１ｍの重さを□ｋｇとして数直線図をかいて求めましょう。（図・式・答え各10点）
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3.5　　　　　　　　

式

　　　　4.2÷3.5　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　1.2ｋｇ　　　　　　　）


小学校5年生　　　算数　単元名　４　　小数÷小数　　　　　　　　　　　　ＮＯ２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）

模範解答
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１　計算をしましょう。（10点×8問）
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（１）   　　　　　　　　　（２）　　　　　　　　　　（３）
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◆（７）、（８）は、商を一の位まで求めて，あまりもだしましょう。また，検算もしましょう。
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検算　　３×２２＋1.5＝67.5　　　　　　検算　３５×２＋20.5＝90.5
２　たてが５．６ｍ、横が８ｍの畑に野菜を作る予定です。しかし、今の畑は遠いので近くの畑とこうかんすることになりました。代わりの畑は今の畑の面積と同じで、横の長さは７ｍです。たての長さは何ｍになりますか。考え方を図や式でかきましょう。
　＜例＞　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２０点）
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小学校5年生　　算数　単元名　４　　小数÷小数　　　　　　　　　　　　ＮＯ３
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　模範解答　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　わり切れるまで計算をしましょう。（10点×7問）
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（１）  　　　　　 　　　（２）　　　　　　　　　　（３）
　　

（４）　　　　　　　　　　　　　　　　　（５）　
　　
◆（６）、（７）商は四捨五入して上から２けたのがい数で求めましょう。
（６）                         （７）
　　　　

  　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

２　９.５ｃｍの色えんぴつと７.６ｃｍのえんぴつがあります。色えんぴつの長さは、えんぴつの長さの何倍でしょうか。数直線図をかいて求めましょう。（図・式・答え各１０点）
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式　　9.5÷7.6
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　1.25倍　　　　　　）








点





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





ｍ








点





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





� EMBED JSEQ.Document.3  ���





5.6×８＝44.8（今の畑の面積）


□×７＝44.8


□＝44.8÷７
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